

中考成绩昨揭晓,部分区县(市)学校公布录取分数线 统招:镇海中学660分 慈溪中学661.5分

本报讯(记者 徐叶 通讯员 钱婷婷) 昨天下午4点多,2019年宁波中考成绩开始对外公布。今年,宁波中心城区考生家长通过“市民通”收到推送的成绩单。和往年不同,考生成绩排名,没有一并推送。

记者了解到,昨日,部分区县(市)学校公布了录取分数线。从已公布的区县(市)学校录取分数线来看,较去年有所降低。

根据“镇海教育”官方微信的信息,今年镇海中学统招录取分数线为660分,公办初中政策性降分录取分数线为657分。去年相应的数据是663分和660分。

根据“慈溪教育发布”官方微信的信息,今年慈溪普高投档控制线为536.5分,比去年低了一大截,去年为564.5分。慈溪中学统招录取分数为661.5分,分配生为635.5分。相比去年,慈溪中学的录取分数有小幅降低,去年该校统招生的分数线是666分,分配生为641分。

需要提醒的是,申请成绩复查的截止时间这为6月23日12:00。除了考生成绩外,这几日,宁波教育考试院将陆续公布填报志愿紧密相关的一些数据:比如中考位次、招生学校剩余招生计划等。参考相关信息后,请考生务必在规定时间内在网上填报志愿(6月23日-24日),随后市教育局中招办将有计划地组织录取工作。

今年市属普高剩余招生计划数等信息,本报将第一时间在“甬恋”APP、“宁波晚报升学通”微信公众号上进行推送,敬请学生及家长关注。

挂一个号 专科专家和社区全科医生一起看诊 甬城社区医院推出全-专科联合门诊

本报讯(记者 孙美星 通讯员 陈苗) 去医院看病,要不挂专科号,要不就挂全科门诊号。从本月开始,东部新城社区卫生服务中心推出了全-专科联合门诊。患者只要挂一个门诊号,就能让上级医院专科专家和社区全科医生一起来看病。上级医院专家对专科疾病得心应手,社区全科医生了解患者整体情况,尝试过这种新型门诊的社区患者都说好。

家住莘香雅苑的陈女士患有高血压病、冠心病,长期疾病困扰下,这两年陈女士出现下肢水肿、胸闷不适的症状。去大医院看病,病患多、路程远,有诸多不便。通过社区服务站医生转诊,陈女士来到东部新城社区卫生服务中心挂了全-专科联合门诊号,鄞州人民医院心内科王春明主任医师和社区全科医生一起给她看病。王春明主任开出了诊疗建议,服务站医生进行了管理随访。半个月过去,陈女士的胸闷好转了,水肿也慢慢消退,胃口也好了。前几天,陈女士和家人专程送来锦旗表示感谢。

为了让更多社区居民享受到更全面的医疗服务,满足社区慢性病、常见病、多发病诊疗的需求,从本月开始,东部新城社区卫生服务中心逐步推进了全-专科联合门诊建设。

全-专科联合门诊是一种全新的复合型门诊,相比单独的专科门诊或全科门诊单独门诊有更多优势。专家和全科医师一起坐诊,共同解决社区卫生服务中心因基层服务能力不足而无法诊治的疾病,患者接受总院专家诊疗服务,享受社区的医保政策;全科医师起到桥梁作用,疑难病例通过双向转诊得到及时诊疗;全科医师对患者基础疾病熟悉,可以详细介绍病情和治疗经过,专家将能给出更精准的诊疗方案;联合门诊还能现场教学,对社区全科医生护士的指导效果更显著。

据了解,目前东部新城社区卫生服务中心目前已开设有妇科、妇保科、耳鼻喉科全-专联合门诊,下一步还将推出由心血管内科、神经内科、呼吸内科等全-专联合门诊。

记者从鄞州区卫健局了解到,下一步这种新的门诊方式,将在鄞州人民医院和鄞州二院的所有医共体单位之间推广。

宁波德欣科技有限公司 宁波德欣科技高性能环保着色剂配套技改项目 环境影响评价第二次信息公示

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径

项目环境影响报告书征求意见稿电子版详见 WWW.LONGXINCHEM.CN; 查阅纸质报告书请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业办公室现场放置纸质报告书,以便公众查阅。

二、征求意见的公众范围

项目评价范围内的企事业单位和个人。

三、公众意见表的网络链接

详见 WWW.LONGXINCHEM.CN。

四、公众提出意见的方式和途径

欢迎任何单位或个人向建设单位提出与

环境影响评价相关的意见和建议,可通过信函、电子邮件、电话等方式向建设单位反馈。

建设单位:宁波德欣科技有限公司

联系人:林总 联系电话:0574-86505585

电子邮箱:ly@longxinchem.cn

环评单位:浙江仁欣环科院有限责任公司

联系人:施工 联系电话:0574-55000359

电子邮箱:r87377821@163.com

五、公众提出意见的起止时间

公众可在本次公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。

宁波德欣科技有限公司

2019年6月22日

溪口民国小镇将于明年“亮相” 系国内首个民国主题大型文旅项目,将呈现10大主题街区

青砖黛瓦上的繁华风情、留声机里的蜜意甜歌、韵味十足的沉浸式旅游演艺……6月21日,记者受邀来到位于奉化的溪口景区,走访正在建设中的溪口民国小镇项目,眼前的一幕幕往事画卷徐徐展开,民国繁华再现。

溪口民国小镇位于国家5A级旅游景区——溪口景区,由银泰文旅集团与溪口旅游集团共同打造,是国内首个以民国为主题景区化建设的沉浸式、体验式、互动式的大型文化旅游项目。该项目以真实的民国历史为主线,通过静态化高品质的建筑和动态化、高品位的文化体验两个方向的结合,是展现民国从历史、人文、艺术到民俗、市井生活等全方位元素的综合性旅游度假目的地。

最近三个月,项目招商已完成租赁面积的30%,主要引进了国内知名老字号品牌、民宿以及体验式、情景式业态。“目前项目一期已经结顶,二期将于年内

结顶,计划一、二期将于2020年10月同步开业。”溪口民国小镇招商负责人张宇说。

届时,溪口民国小镇将呈现10个主题性街区,打造民国时期经典场景与人文景观相结合的复合型业态项目。根据规划,项目涵盖的沉浸式大型演艺,有望成为宁波地区唯一的大型沉浸式演艺项目;十六铺主题街区汇聚国内众多知名的中华老字号;多个民俗人文体验项目,尤其是由多个国内知名非遗传承人打造的非遗体验业态,将成为特色文化体验地;开埠码头主题区再现洋人街的综合人文街区;大型夜游产品将建筑、景观、人文、体验与现代技术结合,打造艺术街区概念场景;“黄金时代”是再现民国韵味的经典文化艺术主题区;“九龙城寨”还原了民国市井文化和筒子楼经典场景的体验式景点;“黄埔军校”则是1:1真实还原,游客可以切身感受来一场“穿越之旅”。

记者 谢舒奕 通讯员 张莹 何薇



溪口民国小镇效果图

相关链接

2019溪口文化旅游系列活动季带您“穿越民国”

6月20日-21日,由宁波市文化广电旅游局、宁波溪口雪窦山名山建设管委会联合主办,宁波市溪口旅游开发股份有限公司承办的“点亮溪口”2019文化旅游产品发布会在溪口景区举行。来自全国各地的旅行商代表、旅游业界专家和长三角新闻媒体代表齐聚一堂,共同出席了本次发布会。

作为“2019溪口文化旅游系列活动季”的开篇之作,这场产品发布会全面展示了溪口浓厚的历史文化,推荐并发布了溪口文化旅游体验互动产品。发布会上宣布,今年6月-11月,溪口景区还将开展美食

文化季、音乐文化季、美妆文化季、读书文化季等各类特色主题活动,并与民国文化深度融合,增加互动性和趣味性,让阿拉宁波人在家门口就能来一场民国风时髦穿越!

两天时间里,与会代表们纷纷换上民国风服饰,体验换装体验旅拍。随后,“醉美溪口民国风”——抖音挑战赛活动发布、武山庙清吧体验、徐晃岩玻璃和钢索栈道体验等一系列溪口文旅主题活动陆续推出,为点亮溪口、引爆“夜宁波”掀起了一浪又一浪的民国风新热潮。作为宁波溪口首个城市超级IP,3D大型

动画巨作《神奇布袋小子》IP人偶形象的出现也带来不小的惊喜。

更值得关注的是,本次大会的主场地位于溪口景区的武山庙,作为全国重点文物保护单位,其近期变化让人耳目一新。“我们将在武山庙推出特色文化文创产品,组织各类主题活动,将它打造成文旅融为一体、文化氛围浓郁、娱乐配套完善的景区亮点场所。”溪口景区营销中心负责人章妍介绍,目前已经完成了整体氛围改造和特色业态引入,接下来,夜晚的武山庙将变身清吧,供游客聚会休闲。